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Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Niclas Dürbrook (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 
und Tourismus 

Zuschlagserteilung für die Fortschreibung des Landesweiten Radverkehrsnet-
zes (LRVN) 

 

Vorbemerkung des Fragestellers 

Im „100-Tage-Programm“ der Landesregierung steht unter Punkt 91: „(…) Die Über-
arbeitung des LRVN stellt damit eine der wichtigsten Schlüsselmaßnahmen zur Um-
setzung der Radstrategie Schleswig-Holstein 2030 dar. Die Überarbeitung des LRVN 
soll von einem externen Büro durchgeführt werden, welches im Rahmen eines Ver-
handlungsverfahrens mit Teilnahmewettbewerb ausgewählt wird. Die Zuschlagsertei-
lung ist innerhalb der nächsten 100 Tage geplant.“ 

1. Ist der Zuschlag bereits erteilt? Wenn ja, seit wann und an wen? 
2. Wenn nein, wann konkret soll dieser erteilt werden? 

 
Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 und 2 gemeinsam 
beantwortet: 
Der Zuschlag für die Konzeption und Fortschreibung des LRVN in Schleswig-
Holstein wurde am 22. August 2022 an die team red Deutschland GmbH und 
dessen Unterauftragnehmer IGS Ingenieurgesellschaft STOLZ mbH erteilt.  
 

3. Wann soll mit der Überarbeitung des LRVN durch ein externes Büro begonnen 
werden? 
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Antwort: 
Die team red Deutschland GmbH und dessen Unterauftragnehmer haben be-
reits mit der Bearbeitung begonnen. Das Projekt wird in zwei Phasen realisiert. 
Bis Ende 2022 wird die Konzeption für das neue LRVN unter Beteiligung der 
wesentlichen Akteure erarbeitet. Die zweite Phase im Jahr 2023 beinhaltet die 
eigentliche Fortschreibung des LRVN. 


